

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG:

BUDAPEST VI. SZEREGSEN-UTCA 85.

KEZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA.

CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Vidkőre postán v. helyben házhoz hordva Egy évre ... 30 frt. ...

A francziák deliriuma.

Mintha a kronstadti és pétérvári ünnepek mámorából valami hódító mérges gőz szállott volna minden francziának agyába...

Hogy az ily felsőbb helyről jövő biztatások hatása alatt a felbuzgó népies lelkesedés minden határon átcsap, már egész természetesnek kell tartanunk.

Eltekintve is a nemzetközi politika érdekeitől, tisztán a francia nemzet előhaladásának, értelmi és erkölcsi superioritásának szempontjából ítélné meg a dolgokat...

De a Boulanger-láz után ez a francziarozsötvetkezési carnagole a második bizonyosság rá, hogy a francia nemzet ma is csak oly könnyelműen és hebeburgyán...

Bajos a külső jelekből megítélni, hogy a francia-rosz szövetség kérdése voltaképpen milyen stádiumba jutott a kronstadti ünnepek után.

Budapest, aug. 18.

A magyar állam ellen a magyar király születése napja alkalmából újabb sértést követtek el az Adria mellett, Gospicis városában.

rel az élen fölkereste a járási előjárót, hogy távollattassa el a magyar lobogót a pénzügyigazgatóság épületéről.

A gabona-kérdés.

Európa-szerte lázas állapotokat teremt a gabona-kérdés, mely Oroszországban és Németországban teljesen a kenyér-kérdés jellegével bír.

Vajon politikai okok, avagy tisztán közgazdasági érdekek indították-e Oroszországot az erőlyes rendszárlásra, az körülbelül köznyos kérdés azokra, a kik Németországban kenyér után sírnak.

A legutóbbi oroszországi hírek nyilvánvalóvá teszik, hogy az ottani roszkivíteli tilalom tisztán közgazdasági érdekek védelméből származott.

Bármily szomorú is így Oroszország helyzete, hasonlíthatatlanul kedvezőbb, mint Németországé, mert ez utóbbi az ő mezőgazdasági viszonyainál fogva, épen ségelyen nem támaszkodhatik saját termelési kilitásaira.

rólról kénytelen beszerezni. Eveslén az oroszországi rosztól, Németország lakossága kénytelen lesz buzakenyeret enni.

Természetes, hogy a mi buza-feleslegünk egész teljességében nem fedezheti a németországi szükségletet, de mindenesetre igen tekintélyes mennyiséget képezhet a német fogyasztók számára.

A fennförgő viszonyok közt kétségtelen, hogy a magyar buza az eddiginél sokkal kedvezőbb piacot találhat Németországban.

Ezzel szemben a kivitel buzában és lisztben (ez utóbbi is mint buza feltüntetve) volt 1886-ban 8-7 millió mm.

E számadatokból kitűnik, hogy a mennyiben Németország buzaszükségletének be-

szerezésénél reánk számít, jelentékeny mennyiséggel állunk rendelkezésre. Csak az a kérdés, hogy mennyiben alakulnak meg a viszonyok kedvező módon arra, hogy mi buzánknak inkább Németországban keressünk most piacot, nem pedig ott, a hol azt eddig találtuk.

Erre nézve főfontossága a német gabonavámok kérdése. Mielőtt azonban erről szólnánk, hangsúlyoznunk kell egy jelentőségteljes momentumot.

A német gabonavám-kérdésének dolgában, sajnálatlalt látjuk, hogy a német birodalmi kormány ragaszkodik az ő szűkebbül politikájához, a mely ugyszólván figyelmen kívül hagyja a közérdeknek emberies követelményeit.

Tekintettel arra a rendkívüli nagy értékre, a mely a gabonavámok megszüntetése mellett szól, a felhozott indokokaligha megnyugtathatják a német közvéleményt, a mely egyre hangosabban panaszodik a kormány szűkebbül felfogása ellen.

Miképpen megdöbbenthetünk a gabonavámok Németország lakosságának legnagyobb részét igen érzékenyen sújtják a hasznára csak egy, számra jelentéktelen nagybirtokosságok vannak.

A Lomnicz alól.

Ha nem is gnyász fekete, de legalább mély szürke kerethe kellene foglalnom mindazt, mit a három Tátrafüred idejéről írok.

Rövid néhány nap alatt engem is egészen elborított a szürke hangulat és mint Tátrafüred többi vendégei, ismételhettem egyhangú melódiával: rossz idő, csunya idő, hideg idő, esik, esik, esik.

De meg kell vallanom, a mi engem illet, nem beszéltem egészen meggyőződéssel és szívem belső hajlamából, mikor én is a kellemetlen időjárást panaszosan emlegettem.

nézetem most is ablakomból, hogyan csavargatja Lomnicz és csuca szertnyaka köré a szertelebbről felbuzgóslányokat, mintha egy hajdanokori vén király ölténé fel elpottokt uralkodó palástját.

Talán még Gyulai Pál is elég lendületet nyerne arra, hogy Romhányiért egy irtózatot tátrafüredre katasztrófával bejejeze.

A szakadékok, örvények között a pokol jogára, a démonok hatalma uralkodik. És ezért a Tátra-bérezek nem szenvedik meg jól azt a tiszta napfényes világot, mely annyira megfelel a fehér hegyóriásoknak.

Poprád fölül közeledve Tátrafüred felé a szepesi síkságból ez a kékfekete foltomg emelkedik fel az esti égboltnak és a csucsonak a mögöttük leidozdot nap utolsó halvány visszfénye, vagy a holdnak kísérteties világja rezeg.

Alsó-Tátrafüreden is, hol lakosomat vettem, a tisztább csillagos esteken meglopó hatással kinalkozott a Tátravidék komor szeneréjára.

Mellesleg megjegyezve esodálkozom, hogy a hegyek fonségese poezise mily kevésbé hatolt be a magyar költő irodalmába, holott a külföldi irodalomban folyton a legrosszabb költői inspiráció forrásául szolgál, mióta Rousseau Clarendon és la Meilliere havasi környékében teremtette meg a 'Nouvelle Heloise' szerelmének halhatatlan keretét.

A mi nagy költőink közül Petőfi egyenes megvetésével sujtotta a 'görbe földelet' melyet csak furdáságon lapozható könyvnek mondott és lelke egész ragyogásával a széles rónságot, ezt 'a nyit levelet' ölelte körül.

költészetében. Szinte hajlandó volnék ebben a különbségben a magyar költők demokratikus szimpátiáinak bizonyosságát látni.

Oh, a Tátra-havasoknak nincsen semmi hajlama a kedélyes magyar pajtáságra. De bár mindegyik demokratizációnak katonája voltam, igazságot kérek a magyar költőktől.

De adjuk meg a közönségnek is a maga igazát, annak az igazi reális közönségnek, mely nem oszlik felbuzgóslányokba. Kár is csak azért, hogy a Tátra fonségének az Alpsek ellenében elégteltes szerzek, ezt a mi díszes furdó-közönségünknek demóni történetekkel és rémlegendákkal jeszteni.

félig búzán panaszoló tekintetet vettem reám és én a halványfehér arcáról, a kimerült vonásokról is megismerem őt, a mindenképpel dicsőt, a tengerhabokból kelt Vénuszot.

No de már elég lesz az indiszkrétciókból az Egyetértés tudósítójától is. Gyantimon, hogy a görög világ léténi isteni csodás magányukban olvassák a mi lapunkat és fecségesmet rossz néven vehetnek. Oh a görög éz szép istennő most az alvilág vésses szelleméi voltak.



1891

utvini békebör, akik egykori se-

... évenként Kisapeti belvárosi köztemhelyre. Áras. ... táviratozók, ... hátrabírók, ... csónakban ülök

... A szőlőkofeni ... távirat ... oráni, mint ... utasok észre- ... zására gyors- ... sikkból. Csak ... nem volt idejék ... zennegy, ezek ... llettek száma 18, ... tsülésének oka ... tságos élénk ... kalmából. Egyéb- ... risi vonat veze- ... megálló jelt. ... rinta a kórházba ... kimonója a rend- ... lésesség a vasu- ... mindket eldalon ... nat vezette csak ... lli különvontat. ... egy szenvedett ... ban hasonlít ... risi gyorsvont ... s nélkül megy. ... e-állványonok ... tartani addig, ... vonal szabadba ... vonatoknak moza- ... a hajlami miatt ... a szabályozást ... di. A kórházor- ... an, kijelentette, ... onatott megálta, ... kbenjével inka- ... kkal figyelmess ... cum-fék, mely ... van, nem jut- ... ban közvetlenül ... kocsi csatol- ... gadságra, mely ... ellátva. Szem- ... ny robbanást ... tőttök volna állást. A füst ... ki feleségtől ... mert beszéli ... nagyon nyomott ... k bandáját, mint ... mind borzostob ... a utverászi aszt- ... k, potom áron ... nyileg tudósította ... lldított vizsgáló- ... sárjait fölállata. ... zoló orvosok tíz ... lál okául. A ter- ... állították a le- ... zási felelmet kel- ... haloztak azok a ca- ... hálkozás fordult ... en hasonló írt ... ott egy fél teme- ... gelyes halozást. ... zula volt szegedi, ... elnökölt. Rácz ... k lett, éppen az ... a foglalkozni ez ... éppen 6 lesz

1891

utvini békebör, akik egykori se-

... A szőlőkofeni ... távirat ... oráni, mint ... utasok észre- ... zására gyors- ... sikkból. Csak ... nem volt idejék ... zennegy, ezek ... llettek száma 18, ... tsülésének oka ... tságos élénk ... kalmából. Egyéb- ... risi vonat veze- ... megálló jelt. ... rinta a kórházba ... kimonója a rend- ... lésesség a vasu- ... mindket eldalon ... nat vezette csak ... lli különvontat. ... egy szenvedett ... ban hasonlít ... risi gyorsvont ... s nélkül megy. ... e-állványonok ... tartani addig, ... vonal szabadba ... vonatoknak moza- ... a hajlami miatt ... a szabályozást ... di. A kórházor- ... an, kijelentette, ... onatott megálta, ... kbenjével inka- ... kkal figyelmess ... cum-fék, mely ... van, nem jut- ... ban közvetlenül ... kocsi csatol- ... gadságra, mely ... ellátva. Szem- ... ny robbanást ... tőttök volna állást. A füst ... ki feleségtől ... mert beszéli ... nagyon nyomott ... k bandáját, mint ... mind borzostob ... a utverászi aszt- ... k, potom áron ... nyileg tudósította ... lldított vizsgáló- ... sárjait fölállata. ... zoló orvosok tíz ... lál okául. A ter- ... állították a le- ... zási felelmet kel- ... haloztak azok a ca- ... hálkozás fordult ... en hasonló írt ... ott egy fél teme- ... gelyes halozást. ... zula volt szegedi, ... elnökölt. Rácz ... k lett, éppen az ... a foglalkozni ez ... éppen 6 lesz

1891

utvini békebör, akik egykori se-

... A szőlőkofeni ... távirat ... oráni, mint ... utasok észre- ... zására gyors- ... sikkból. Csak ... nem volt idejék ... zennegy, ezek ... llettek száma 18, ... tsülésének oka ... tságos élénk ... kalmából. Egyéb- ... risi vonat veze- ... megálló jelt. ... rinta a kórházba ... kimonója a rend- ... lésesség a vasu- ... mindket eldalon ... nat vezette csak ... lli különvontat. ... egy szenvedett ... ban hasonlít ... risi gyorsvont ... s nélkül megy. ... e-állványonok ... tartani addig, ... vonal szabadba ... vonatoknak moza- ... a hajlami miatt ... a szabályozást ... di. A kórházor- ... an, kijelentette, ... onatott megálta, ... kbenjével inka- ... kkal figyelmess ... cum-fék, mely ... van, nem jut- ... ban közvetlenül ... kocsi csatol- ... gadságra, mely ... ellátva. Szem- ... ny robbanást ... tőttök volna állást. A füst ... ki feleségtől ... mert beszéli ... nagyon nyomott ... k bandáját, mint ... mind borzostob ... a utverászi aszt- ... k, potom áron ... nyileg tudósította ... lldított vizsgáló- ... sárjait fölállata. ... zoló orvosok tíz ... lál okául. A ter- ... állították a le- ... zási felelmet kel- ... haloztak azok a ca- ... hálkozás fordult ... en hasonló írt ... ott egy fél teme- ... gelyes halozást. ... zula volt szegedi, ... elnökölt. Rácz ... k lett, éppen az ... a foglalkozni ez ... éppen 6 lesz

1891

utvini békebör, akik egykori se-

... A szőlőkofeni ... távirat ... oráni, mint ... utasok észre- ... zására gyors- ... sikkból. Csak ... nem volt idejék ... zennegy, ezek ... llettek száma 18, ... tsülésének oka ... tságos élénk ... kalmából. Egyéb- ... risi vonat veze- ... megálló jelt. ... rinta a kórházba ... kimonója a rend- ... lésesség a vasu- ... mindket eldalon ... nat vezette csak ... lli különvontat. ... egy szenvedett ... ban hasonlít ... risi gyorsvont ... s nélkül megy. ... e-állványonok ... tartani addig, ... vonal szabadba ... vonatoknak moza- ... a hajlami miatt ... a szabályozást ... di. A kórházor- ... an, kijelentette, ... onatott megálta, ... kbenjével inka- ... kkal figyelmess ... cum-fék, mely ... van, nem jut- ... ban közvetlenül ... kocsi csatol- ... gadságra, mely ... ellátva. Szem- ... ny robbanást ... tőttök volna állást. A füst ... ki feleségtől ... mert beszéli ... nagyon nyomott ... k bandáját, mint ... mind borzostob ... a utverászi aszt- ... k, potom áron ... nyileg tudósította ... lldított vizsgáló- ... sárjait fölállata. ... zoló orvosok tíz ... lál okául. A ter- ... állították a le- ... zási felelmet kel- ... haloztak azok a ca- ... hálkozás fordult ... en hasonló írt ... ott egy fél teme- ... gelyes halozást. ... zula volt szegedi, ... elnökölt. Rácz ... k lett, éppen az ... a foglalkozni ez ... éppen 6 lesz

1891

utvini békebör, akik egykori se-

... A szőlőkofeni ... távirat ... oráni, mint ... utasok észre- ... zására gyors- ... sikkból. Csak ... nem volt idejék ... zennegy, ezek ... llettek száma 18, ... tsülésének oka ... tságos élénk ... kalmából. Egyéb- ... risi vonat veze- ... megálló jelt. ... rinta a kórházba ... kimonója a rend- ... lésesség a vasu- ... mindket eldalon ... nat vezette csak ... lli különvontat. ... egy szenvedett ... ban hasonlít ... risi gyorsvont ... s nélkül megy. ... e-állványonok ... tartani addig, ... vonal szabadba ... vonatoknak moza- ... a hajlami miatt ... a szabályozást ... di. A kórházor- ... an, kijelentette, ... onatott megálta, ... kbenjével inka- ... kkal figyelmess ... cum-fék, mely ... van, nem jut- ... ban közvetlenül ... kocsi csatol- ... gadságra, mely ... ellátva. Szem- ... ny robbanást ... tőttök volna állást. A füst ... ki feleségtől ... mert beszéli ... nagyon nyomott ... k bandáját, mint ... mind borzostob ... a utverászi aszt- ... k, potom áron ... nyileg tudósította ... lldított vizsgáló- ... sárjait fölállata. ... zoló orvosok tíz ... lál okául. A ter- ... állították a le- ... zási felelmet kel- ... haloztak azok a ca- ... hálkozás fordult ... en hasonló írt ... ott egy fél teme- ... gelyes halozást. ... zula volt szegedi, ... elnökölt. Rácz ... k lett, éppen az ... a foglalkozni ez ... éppen 6 lesz

1891

utvini békebör, akik egykori se-

... A szőlőkofeni ... távirat ... oráni, mint ... utasok észre- ... zására gyors- ... sikkból. Csak ... nem volt idejék ... zennegy, ezek ... llettek száma 18, ... tsülésének oka ... tságos élénk ... kalmából. Egyéb- ... risi vonat veze- ... megálló jelt. ... rinta a kórházba ... kimonója a rend- ... lésesség a vasu- ... mindket eldalon ... nat vezette csak ... lli különvontat. ... egy szenvedett ... ban hasonlít ... risi gyorsvont ... s nélkül megy. ... e-állványonok ... tartani addig, ... vonal szabadba ... vonatoknak moza- ... a hajlami miatt ... a szabályozást ... di. A kórházor- ... an, kijelentette, ... onatott megálta, ... kbenjével inka- ... kkal figyelmess ... cum-fék, mely ... van, nem jut- ... ban közvetlenül ... kocsi csatol- ... gadságra, mely ... ellátva. Szem- ... ny robbanást ... tőttök volna állást. A füst ... ki feleségtől ... mert beszéli ... nagyon nyomott ... k bandáját, mint ... mind borzostob ... a utverászi aszt- ... k, potom áron ... nyileg tudósította ... lldított vizsgáló- ... sárjait fölállata. ... zoló orvosok tíz ... lál okául. A ter- ... állították a le- ... zási felelmet kel- ... haloztak azok a ca- ... hálkozás fordult ... en hasonló írt ... ott egy fél teme- ... gelyes halozást. ... zula volt szegedi, ... elnökölt. Rácz ... k lett, éppen az ... a foglalkozni ez ... éppen 6 lesz

1891

utvini békebör, akik egykori se-

... A szőlőkofeni ... távirat ... oráni, mint ... utasok észre- ... zására gyors- ... sikkból. Csak ... nem volt idejék ... zennegy, ezek ... llettek száma 18, ... tsülésének oka ... tságos élénk ... kalmából. Egyéb- ... risi vonat veze- ... megálló jelt. ... rinta a kórházba ... kimonója a rend- ... lésesség a vasu- ... mindket eldalon ... nat vezette csak ... lli különvontat. ... egy szenvedett ... ban hasonlít ... risi gyorsvont ... s nélkül megy. ... e-állványonok ... tartani addig, ... vonal szabadba ... vonatoknak moza- ... a hajlami miatt ... a szabályozást ... di. A kórházor- ... an, kijelentette, ... onatott megálta, ... kbenjével inka- ... kkal figyelmess ... cum-fék, mely ... van, nem jut- ... ban közvetlenül ... kocsi csatol- ... gadságra, mely ... ellátva. Szem- ... ny robbanást ... tőttök volna állást. A füst ... ki feleségtől ... mert beszéli ... nagyon nyomott ... k bandáját, mint ... mind borzostob ... a utverászi aszt- ... k, potom áron ... nyileg tudósította ... lldított vizsgáló- ... sárjait fölállata. ... zoló orvosok tíz ... lál okául. A ter- ... állították a le- ... zási felelmet kel- ... haloztak azok a ca- ... hálkozás fordult ... en hasonló írt ... ott egy fél teme- ... gelyes halozást. ... zula volt szegedi, ... elnökölt. Rácz ... k lett, éppen az ... a foglalkozni ez ... éppen 6 lesz

1891

utvini békebör, akik egykori se-

... A szőlőkofeni ... távirat ... oráni, mint ... utasok észre- ... zására gyors- ... sikkból. Csak ... nem volt idejék ... zennegy, ezek ... llettek száma 18, ... tsülésének oka ... tságos élénk ... kalmából. Egyéb- ... risi vonat veze- ... megálló jelt. ... rinta a kórházba ... kimonója a rend- ... lésesség a vasu- ... mindket eldalon ... nat vezette csak ... lli különvontat. ... egy szenvedett ... ban hasonlít ... risi gyorsvont ... s nélkül megy. ... e-állványonok ... tartani addig, ... vonal szabadba ... vonatoknak moza- ... a hajlami miatt ... a szabályozást ... di. A kórházor- ... an, kijelentette, ... onatott megálta, ... kbenjével inka- ... kkal figyelmess ... cum-fék, mely ... van, nem jut- ... ban közvetlenül ... kocsi csatol- ... gadságra, mely ... ellátva. Szem- ... ny robbanást ... tőttök volna állást. A füst ... ki feleségtől ... mert beszéli ... nagyon nyomott ... k bandáját, mint ... mind borzostob ... a utverászi aszt- ... k, potom áron ... nyileg tudósította ... lldított vizsgáló- ... sárjait fölállata. ... zoló orvosok tíz ... lál okául. A ter- ... állították a le- ... zási felelmet kel- ... haloztak azok a ca- ... hálkozás fordult ... en hasonló írt ... ott egy fél teme- ... gelyes halozást. ... zula volt szegedi, ... elnökölt. Rácz ... k lett, éppen az ... a foglalkozni ez ... éppen 6 lesz

1891

utvini békebör, akik egykori se-

... A szőlőkofeni ... távirat ... oráni, mint ... utasok észre- ... zására gyors- ... sikkból. Csak ... nem volt idejék ... zennegy, ezek ... llettek száma 18, ... tsülésének oka ... tságos élénk ... kalmából. Egyéb- ... risi vonat veze- ... megálló jelt. ... rinta a kórházba ... kimonója a rend- ... lésesség a vasu- ... mindket eldalon ... nat vezette csak ... lli különvontat. ... egy szenvedett ... ban hasonlít ... risi gyorsvont ... s nélkül megy. ... e-állványonok ... tartani addig, ... vonal szabadba ... vonatoknak moza- ... a hajlami miatt ... a szabályozást ... di. A kórházor- ... an, kijelentette, ... onatott megálta, ... kbenjével inka- ... kkal figyelmess ... cum-fék, mely ... van, nem jut- ... ban közvetlenül ... kocsi csatol- ... gadságra, mely ... ellátva. Szem- ... ny robbanást ... tőttök volna állást. A füst ... ki feleségtől ... mert beszéli ... nagyon nyomott ... k bandáját, mint ... mind borzostob ... a utverászi aszt- ... k, potom áron ... nyileg tudósította ... lldított vizsgáló- ... sárjait fölállata. ... zoló orvosok tíz ... lál okául. A ter- ... állították a le- ... zási felelmet kel- ... haloztak azok a ca- ... hálkozás fordult ... en hasonló írt ... ott egy fél teme- ... gelyes halozást. ... zula volt szegedi, ... elnökölt. Rácz ... k lett, éppen az ... a foglalkozni ez ... éppen 6 lesz

kiderítésére, hogy boszorból vagy véletlenségből történt a lövés.

A bécsi oszlogyilkoló házaspár. A Schneider házaspár által legyilkolt esedelek száma tegnap óta ismét szaporodott kétfélre. Salom Annának hívják az egyiket, Brabett Szidóniának a másikat. Schneider ezeket is egy esküvőre hozta, mint Hottwagner Márit, Zoufar Friderikát és Kleinrath Rozát: azon trügy alatt, hogy előkelő családnál új helyet szerzett nekik, az erdőbe csalták s ott meggyilkolták őket. A bécsi rendőrséghez még egyre érkeznek feljelentések oly élvtől esedelekről, a kik Schneiderék kíséretében ültek. Ezeket a szerencsétleneket is bizonyosan meggyilkolták. A rendőrség, mely a neulengenhachi erdőt ma átkutatja, mint Bécsből táviratozók, nem akadt új hullára. Valószínű, hogy Schneiderék a többi esedelet más erdőben gyilkolták le. E mellett szól az a körülmény, hogy Schneider Neulengenhachtól egész más irányban is gyakran látták az utóbbi időben esedeleányokkal menni.

A zaldóüldözés Oroszországban. Az orosz belügyminiszter rendeletet bocsátott ki, mely szabályozza és enyhíti a zsidók kétségess helyzetét Oroszországban. Az orosz kormány ugyilgát gondolkodóba esett és a zsidók egyrésznének megkegyelmeztet. Az érdekes rendelet szerint a kézműveseknek, orvosoknak, ügyvédeknek és jobb módú kereskedőknek szót a kegyelem, de azok közül is csak olyanoknak, a kik a rendeletbe iklatott három csoportba beillesztettek. A kézművesekre vonatkozólag kimondja a rendelet, hogy először csak olyan zsidó kézművesek maradhatnak meg Oroszországban, kik a moszkvai kormányzóság alatt három évvel nem laknak hosszabb időt, nőlenek, vagy ha nőnek, gyermekellenek és legelőbb egy segédül dolgoznak. A második csoportba tartoznak azok, a kik családosa, s családjuk legalább négy tagból áll és négy segédül dolgoznak. Ezek a moszkvai kormányzóságban hat év óta laknak. Végre a kézműveseket érintő harmadik csoportba azok tartoznak, a kiknek nagyobb családjuk van s több mint négy segédül dolgoznak s már hosszabb ideje Moszkvában, a moszkvai kormányzóság alatt laknak. Ezen kézművesek közül azoknak a határideje, a kik önkénylég akarunk kivándorolni, meg van szabva. E szerint az első csoport 3-6, a második 6-9, a harmadik csoport 9-12 hónapra leteltéket számított 3 hó alatt kötelek irásbelileg bejelenteni a rendőrségnek kivándorlási szándékát. Azok a zsidó kézművesek, kikről nem tesz külön említést a rendelet, két év alatt kötelek összes vagyonukat, ha gyárosok gyárakat ékesítési és Moszkvát elhagyni. A többi zsidókra nézve is tesz külön-nagyobb rendelkezéseket a kormány, ezeknek nagy része szintén kötelek két év alatt Moszkvát elhagyni. Kapsalatosan megírjuk, hogy a Darkest Russzia jelenti, hogy a czár és czárné Moszkvában egy nemrég tartott katonai ünnepély alkalmával azt kívánta, hogy a zsidó katonák az ünnepélyen ne gyeyenek részt. Ezt a kívánásukat természetesen teljesítették.

A felesége gyilkosa. Génából írják, hogy egy Magzoli névű 25 éves ember a nejét Santa Margherita-ban élveli este közben egy szikláról letaszította. A hely lakóinak megalatolta a szerencsétlen nő holttestét. Magzoli, ki azt állítja, hogy a gonosz lélek üldözi, már évek óta hallatlan módon kínozta saját fiatal nejét, a ki jól járt, hogy végre megszabadult szenvedéséről. A gyilkost kiszolgáltatták a törvénynek.

Részlekedési tanfolyamok. A közlekedésügyi m. kir. tanfolyamok igazgatósága közli: A f. évi július hó közepén a helybeli és vidéki hírlapokban közlést hirtetmény kapcsán figyelmeltetnek az érdekeltek, hogy egy a vasuti tisztékö, mint a posta-távirati tanfolyamokhoz az 1892-2. tanévre nyílv. rendes hallgatói minőségben leendő felvételi iránti kérvény beadási, illetleg jelentkezési határideje f. évi augusztus hó 20-án lejár.

A zágrábi egyetem köréből. A királyi zágrábi egyetem hittudományi karához: dr. Maurovic Antal, a zágrábi főgimnázium hitnásárja, az egyháztörténelem nyilvános rendes tanárává; továbbá dr. Doekal Györgyöt, az érseki lyceum tanárát és a zágrábi érseki papnevelde felügyelőjét, a szentírás bevezetésére és az ösztöveltség tanulmányozására különösen, továbbá az ösztöveltségi szentírásnak a vulgátaból és az eredeti szövegből való magyarázatára, valamint a héber nyelvtanra, nyilvános rendkívüli tanárára: végre dr. Modric Józsefet, a zengri püspöki papnevelde egyházi történelem és egyházjog tanárát, a hittudományi érdeklátó nyilvános rendkívüli tanárára nevezte le.

Nagy tüz volt e hó 15-én Gaborjában. A közlekedési események között az utóbbi napok egyik leggyakorlatosabb szolgáló önkéntes revolverből kétszer magára lőtt. Czobel Gyula ma este több önkéntes társával együtt megkérte az őrmesterét, hogy engedje őket az őrmesteri szobában a rendes időnél tovább fűm-maradni. Az őrmester az engedélyt megadta s maga is ott beszélgetett az önkéntesekkel egész 11-ig, a mikor le akart menni a kaszárnya-örségre. Az önkéntesek is aludni készültek már, midőn Czobel az ajtó mellett levő sarkokban revolverből magára lőtt. A szobában levők hozzáugrottak és el akarták venni tőle a revolvert, de Czobel e közben még egyet lőtt, mely szintén talált. Czobel intelligens családnak a gyermeke; az atyja postaigazgatósági pénztári ellenőr s a Mária- és stáció-utczák sarkán lakik. Az esetről Czobel társai rögtön értesítettek a szülőket, a kaszárnya ügyeletes tisztje pedig a hadbírósgót. A fiatal önkéntest valószínűleg el keserítette el, hogy még nem léptették elő. A bándómód ellen nem panszkodott, mert századosa egyik leghumánusabb tisztje az ezrednek. Czobel mellé, a ki egy kissé ittas állapotban van, őrt állították, a ki most mindent mozdulatlán szemmel tartja.

Totó tüz. Ma délután a Karpfenstein-utca 11. számú ház padlása, mely takarmánnyal volt tele, kigyulladt, nagy része tartalmazta együtt a lángok martalóc lett. A tüz állítólag azért keletkezett, mert a házban lakó Duschek János szeszeságyú gépjárművel a szájában vágott szeszkát a padlásra. A kár 1300-1400 forint. A vizgatatlan embert a rendőrség letartoztatta.

Elvesztett irományok. Gáll József főrendiházi tag folyó hó 7-én Budapestről Zágrába utazván, utközben ellopott fontos okmányokat tartalmazott kézi bőröndjét. Gáll jutalmat ajánl fel annak, ki az okmányokat neki visszazolgáltatja vagy azok nyomára vezet.

Sipisták között. M. Zsigmond lovagot tegnap délután becsalták a sipisták a budai Lajos-utcai Graf Károly-féle vendéglőbe s tekejátékot nyertek tőle 400 forintot. M. Zsigmond jelentést tett a rendőrségnek, mely a sipistákat, ősi szokása szerint, nyomozza.

A rendőri sajtóiróda hírel. Aray Sándor-né, míg a császárfürdő uszodájában fürdött, a kabinból ellopott tárczáját, melyben negyvenyolc forint volt. — Dr. Páczolay Gábor keresési-ut 8-ik szám alatti lakásából, tegnap délután ismeretlen betörő 180 forint értékű ruhajelmelet ellopott. — Halász Gyula tizenöt éves nyergesinas kenyérméző-utca 3-ik szám alatti lakásáról e hó 3-án eltűnt.

Isteni tiszteltek. A budai kir. palota Szent Zsigmond-kápolnájában ma reggel 8 órakor Vizinger Károly udvari plébános mondott misét, melyen az udvari hivatalnokok testületileg jelentek meg.

A király születésnapja. aug. 18. A király születésnapját az ország minden részében, valamint Ausztriában is a szokásos fénylél és lelkesedéssel ünnepelték meg. Az uralkodói iránti ragaszkodással mindenfelé kifejezték a szeretet és a legkisebb fah templomban is felzengtek az ima és ének a királyért. A katonaság s a polgári lakosságok mindenütt testületileg jelentek meg a királyi születésnapja alkalmából rendezett ünnepélyeken s a középületek, valamint a magánházak is zászló-díszít öltöttek a mai napon. A vidékről, valamint Ausztriából is érkeztek tudósítások az ünnepélyekről, a melyeket a király születésnapja alkalmából rendeztek.

A fővárosban. Budapest főváros lakossága ma is, mint máskor, a szokásos kegyelettel és fénylél ünnepelte meg a királyi születés napját. A ezidatelláról már reggel öt órakor huszonegy ügylővel hirdette a nap jelentőségét. A kaszárnyákból erre kivonultak a katonai zenekarok s vidám zeneszóval ébresztették fel a fővárosközönséget. A középületek, köztük a főrendi és az ország-háza, egyetemre, kúria, tanintézetekre, akadémiára, a nemzeti és opera-színházra, a két városházra kitétek a nemzeti lobogót. A kikötő, a lánchíd és az alagut portálja zászlókkal volt teleagatva. Az idegen államok konzulai saját nemzeti lobogókat tettek ki.

Katonai ünnepély a vérmézőn. A közönség már reggel hét óráig kezdve sűrű tömegben gyűmült a budai vérmézőre és környékre, hogy végig nézze a véghemendő katonai parádét. Nagy község gyűlt egybe a vár bástyáin is, a honnan szintén pompás látványt nyújtott a kivonuló katonaság. Pont 8 órakor kivonultak a Budapestben állomásozó ezredek, a 32-ik gyalogezred kivételével, (mely most Pilis-Csalánban van) s a többi fegyvernembeli katonák teljes hadi felszereléssel. A vérmézőn

val együtt megkérte az őrmesterét, hogy engedje őket az őrmesteri szobában a rendes időnél tovább fűm-maradni. Az őrmester az engedélyt megadta s maga is ott beszélgetett az önkéntesekkel egész 11-ig, a mikor le akart menni a kaszárnya-örségre. Az önkéntesek is aludni készültek már, midőn Czobel az ajtó mellett levő sarkokban revolverből magára lőtt. A szobában levők hozzáugrottak és el akarták venni tőle a revolvert, de Czobel e közben még egyet lőtt, mely szintén talált. Czobel intelligens családnak a gyermeke; az atyja postaigazgatósági pénztári ellenőr s a Mária- és stáció-utczák sarkán lakik. Az esetről Czobel társai rögtön értesítettek a szülőket, a kaszárnya ügyeletes tisztje pedig a hadbírósgót. A fiatal önkéntest valószínűleg el keserítette el, hogy még nem léptették elő. A bándómód ellen nem panszkodott, mert századosa egyik leghumánusabb tisztje az ezrednek. Czobel mellé, a ki egy kissé ittas állapotban van, őrt állították, a ki most mindent mozdulatlán szemmel tartja.

Totó tüz. Ma délután a Karpfenstein-utca 11. számú ház padlása, mely takarmánnyal volt tele, kigyulladt, nagy része tartalmazta együtt a lángok martalóc lett. A tüz állítólag azért keletkezett, mert a házban lakó Duschek János szeszeságyú gépjárművel a szájában vágott szeszkát a padlásra. A kár 1300-1400 forint. A vizgatatlan embert a rendőrség letartoztatta.

Elvesztett irományok. Gáll József főrendiházi tag folyó hó 7-én Budapestről Zágrába utazván, utközben ellopott fontos okmányokat tartalmazott kézi bőröndjét. Gáll jutalmat ajánl fel annak, ki az okmányokat neki visszazolgáltatja vagy azok nyomára vezet.

Sipisták között. M. Zsigmond lovagot tegnap délután becsalták a sipisták a budai Lajos-utcai Graf Károly-féle vendéglőbe s tekejátékot nyertek tőle 400 forintot. M. Zsigmond jelentést tett a rendőrségnek, mely a sipistákat, ősi szokása szerint, nyomozza.

A rendőri sajtóiróda hírel. Aray Sándor-né, míg a császárfürdő uszodájában fürdött, a kabinból ellopott tárczáját, melyben negyvenyolc forint volt. — Dr. Páczolay Gábor keresési-ut 8-ik szám alatti lakásából, tegnap délután ismeretlen betörő 180 forint értékű ruhajelmelet ellopott. — Halász Gyula tizenöt éves nyergesinas kenyérméző-utca 3-ik szám alatti lakásáról e hó 3-án eltűnt.

Isteni tiszteltek.

A budai kir. palota Szent Zsigmond-kápolnájában ma reggel 8 órakor Vizinger Károly udvari plébános mondott misét, melyen az udvari hivatalnokok testületileg jelentek meg.

A király születésnapja. aug. 18. A király születésnapját az ország minden részében, valamint Ausztriában is a szokásos fénylél és lelkesedéssel ünnepelték meg. Az uralkodói iránti ragaszkodással mindenfelé kifejezték a szeretet és a legkisebb fah templomban is felzengtek az ima és ének a királyért. A katonaság s a polgári lakosságok mindenütt testületileg jelentek meg a királyi születésnapja alkalmából rendezett ünnepélyeken s a középületek, valamint a magánházak is zászló-díszít öltöttek a mai napon. A vidékről, valamint Ausztriából is érkeztek tudósítások az ünnepélyekről, a melyeket a király születésnapja alkalmából rendeztek.

A fővárosban. Budapest főváros lakossága ma is, mint máskor, a szokásos kegyelettel és fénylél ünnepelte meg a királyi születés napját. A ezidatelláról már reggel öt órakor huszonegy ügylővel hirdette a nap jelentőségét. A kaszárnyákból erre kivonultak a katonai zenekarok s vidám zeneszóval ébresztették fel a fővárosközönséget. A középületek, köztük a főrendi és az ország-háza, egyetemre, kúria, tanintézetekre, akadémiára, a nemzeti és opera-színházra, a két városházra kitétek a nemzeti lobogót. A kikötő, a lánchíd és az alagut portálja zászlókkal volt teleagatva. Az idegen államok konzulai saját nemzeti lobogókat tettek ki.

Katonai ünnepély a vérmézőn. A közönség már reggel hét óráig kezdve sűrű tömegben gyűmült a budai vérmézőre és környékre, hogy végig nézze a véghemendő katonai parádét. Nagy község gyűlt egybe a vár bástyáin is, a honnan szintén pompás látványt nyújtott a kivonuló katonaság. Pont 8 órakor kivonultak a Budapestben állomásozó ezredek, a 32-ik gyalogezred kivételével, (mely most Pilis-Csalánban van) s a többi fegyvernembeli katonák teljes hadi felszereléssel. A vérmézőn

val együtt megkérte az őrmesterét, hogy engedje őket az őrmesteri szobában a rendes időnél tovább fűm-maradni. Az őrmester az engedélyt megadta s maga is ott beszélgetett az önkéntesekkel egész 11-ig, a mikor le akart menni a kaszárnya-örségre. Az önkéntesek is aludni készültek már, midőn Czobel az ajtó mellett levő sarkokban revolverből magára lőtt. A szobában levők hozzáugrottak és el akarták venni tőle a revolvert, de Czobel e közben még egyet lőtt, mely szintén talált. Czobel intelligens családnak a gyermeke; az atyja postaigazgatósági pénztári ellenőr s a Mária- és stáció-utczák sarkán lakik. Az esetről Czobel társai rögtön értesítettek a szülőket, a kaszárnya ügyeletes tisztje pedig a hadbírósgót. A fiatal önkéntest valószínűleg el keserítette el, hogy még nem léptették elő. A bándómód ellen nem panszkodott, mert századosa egyik leghumánusabb tisztje az ezrednek. Czobel mellé, a ki egy kissé ittas állapotban van, őrt állították, a ki most mindent mozdulatlán szemmel tartja.

Totó tüz. Ma délután a Karpfenstein-utca 11. számú ház padlása, mely takarmánnyal volt tele, kigyulladt, nagy része tartalmazta együtt a lángok martalóc lett. A tüz állítólag azért keletkezett, mert a házban lakó Duschek János szeszeságyú gépjárművel a szájában vágott szeszkát a padlásra. A kár 1300-1400 forint. A vizgatatlan embert a rendőrség letartoztatta.

Elvesztett irományok. Gáll József főrendiházi tag folyó hó 7-én Budapestről Zágrába utazván, utközben ellopott fontos okmányokat tartalmazott kézi bőröndjét. Gáll jutalmat ajánl fel annak, ki az okmányokat neki visszazolgáltatja vagy azok nyomára vezet.

Sipisták között. M. Zsigmond lovagot tegnap délután becsalták a sipisták a budai Lajos-utcai Graf Károly-féle vendéglőbe s tekejátékot nyertek tőle 400 forintot. M. Zsigmond jelentést tett a rendőrségnek, mely a sipistákat, ősi szokása szerint, nyomozza.

A rendőri sajtóiróda hírel. Aray Sándor-né, míg a császárfürdő uszodájában fürdött, a kabinból ellopott tárczáját, melyben negyvenyolc forint volt. — Dr. Páczolay Gábor keresési-ut 8-ik szám alatti lakásából, tegnap délután ismeretlen betörő 180 forint értékű ruhajelmelet ellopott. — Halász Gyula tizenöt éves nyergesinas kenyérméző-utca 3-ik szám alatti lakásáról e hó 3-án eltűnt.

Isteni tiszteltek. A budai kir. palota Szent Zsigmond-kápolnájában ma reggel 8 órakor Vizinger Károly udvari plébános mondott misét, melyen az udvari hivatalnokok testületileg jelentek meg.

A király születésnapja. aug. 18. A király születésnapját az ország minden részében, valamint Ausztriában is a szokásos fénylél és lelkesedéssel ünnepelték meg. Az uralkodói iránti ragaszkodással mindenfelé kifejezték a szeretet és a legkisebb fah templomban is felzengtek az ima és ének a királyért. A katonaság s a polgári lakosságok mindenütt testületileg jelentek meg a királyi születésnapja alkalmából rendezett ünnepélyeken s a középületek, valamint a magánházak is zászló-díszít öltöttek a mai napon. A vidékről, valamint Ausztriából is érkeztek tudósítások az ünnepélyekről, a melyeket a király születésnapja alkalmából rendeztek.

A fővárosban. Budapest főváros lakossága ma is, mint máskor, a szokásos kegyelettel és fénylél ünnepelte meg a királyi születés napját. A ezidatelláról már reggel öt órakor huszonegy ügylővel hirdette a nap jelentőségét. A kaszárnyákból erre kivonultak a katonai zenekarok s vidám zeneszóval ébresztették fel a fővárosközönséget. A középületek, köztük a főrendi és az ország-háza, egyetemre, kúria, tanintézetekre, akadémiára, a nemzeti és opera-színházra, a két városházra kitétek a nemzeti lobogót. A kikötő, a lánchíd és az alagut portálja zászlókkal volt teleagatva. Az idegen államok konzulai saját nemzeti lobogókat tettek ki.

Katonai ünnepély a vérmézőn. A közönség már reggel hét óráig kezdve sűrű tömegben gyűmült a budai vérmézőre és környékre, hogy végig nézze a véghemendő katonai parádét. Nagy község gyűlt egybe a vár bástyáin is, a honnan szintén pompás látványt nyújtott a kivonuló

tette a királyhímszot. Általános tetszéssel találkozt...

A társaság csak este hét órakor oszlott szét, miközben...

A vidéken.

A kegyelet nyilvánításában a vidék lakossága sem maradt...

Karlóca, aug. 18. A király őfelsége születésnapja alkalmából...

Nagyvárad, aug. 18. Őfelsége születése napját a polgárság és a katonaság ünneppeljesen megünnepl...

Bécs, aug. 18. A Gruscha bíbornok által adott díszében...

Bruok, (H. Lajtha mellett) aug. 18. A király születésnapja...

Sopron, aug. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Mohács, aug. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Nagyzeben, aug. 18. A király születésnapja alkalmából...

Esztergom, aug. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Pécs, aug. 18. A király születésnapja alkalmából...

Békes-Gyula, aug. 18. Őfelsége születése napját fényesen ünneplte meg a város.

Temesvár, aug. 18. A király születésnapja alkalmából...

Makó, aug. 18. A király születésnapja alkalmából...

Bécs, aug. 18. Őfelsége születése napját fényesen ünneplte meg a város.

Belgrád, aug. 18. Ferenc József 6 felsege születésnapját...

Szofia, aug. 18. Ferenc József 6 felsege születésnapja...

Márosvásárosok, aug. 18. A király születésnapja alkalmából...

Belgrád, aug. 18. Ferenc József 6 felsege születésnapja...

Szofia, aug. 18. Ferenc József 6 felsege születésnapja...

Márosvásárosok, aug. 18. A király születésnapja alkalmából...

Belgrád, aug. 18. Ferenc József 6 felsege születésnapja...

Szofia, aug. 18. Ferenc József 6 felsege születésnapja...

Márosvásárosok, aug. 18. A király születésnapja alkalmából...

Mitrovicsa, aug. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Zágráb, aug. 18. A király születése napjának megünneplése...

Bécs, aug. 18. A király születése napját Ausztria valamennyi városában...

Bécs, aug. 18. A Gruscha bíbornok által adott díszében...

Bruok, (H. Lajtha mellett) aug. 18. A király születésnapja...

Sopron, aug. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Mohács, aug. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Nagyzeben, aug. 18. A király születésnapja alkalmából...

Esztergom, aug. 18. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)...

Pécs, aug. 18. A király születésnapja alkalmából...

Békes-Gyula, aug. 18. Őfelsége születése napját fényesen ünneplte meg a város.

Temesvár, aug. 18. A király születésnapja alkalmából...

Makó, aug. 18. A király születésnapja alkalmából...

Bécs, aug. 18. Őfelsége születése napját fényesen ünneplte meg a város.

Temesvár, aug. 18. A király születésnapja alkalmából...

Makó, aug. 18. A király születésnapja alkalmából...

Bécs, aug. 18. Őfelsége születése napját fényesen ünneplte meg a város.

Temesvár, aug. 18. A király születésnapja alkalmából...

Makó, aug. 18. A király születésnapja alkalmából...

Bécs, aug. 18. Őfelsége születése napját fényesen ünneplte meg a város.

Temesvár, aug. 18. A király születésnapja alkalmából...

Makó, aug. 18. A király születésnapja alkalmából...

Bécs, aug. 18. Őfelsége születése napját fényesen ünneplte meg a város.

Temesvár, aug. 18. A király születésnapja alkalmából...

Makó, aug. 18. A király születésnapja alkalmából...

Bécs, aug. 18. Őfelsége születése napját fényesen ünneplte meg a város.

Temesvár, aug. 18. A király születésnapja alkalmából...

nyertek. Táv 2400 m. Indultak: Gr. Henckel A. 36. st. p. k. Sebes, Blaskovich E. 36. st. p. k. Forstley, Dreher A. 36. st. p. k. Number 13, gr. Kinsky Zs. 36. st. p. k. Trojst, br. Rothschild N. 46. st. p. k. Chouan. Sina start után két horsszal igen könnyen nyerve első Sebes, második Forstley, félhorsszal harmadik Number 13. Idő: 2 p. 40. s. Totalisator: 5: 41. — 1 fros helyen 5: 33. — 30 kros helyen 5: 27. — Horsszal: E. 36. st. p. k. Forstley 1: 25. 77. II. 25. 46. — Többlő kvótája győzelem esetén: Number 13: 5: 13. Forstley 5: 19. Chouan 5: 24. Trofost 5: 51. — Könyvfogások: Number 13 1/2: 1, Forstley 2: 1, Sebes, Trofost és Chouan 6: 1. Versenyérték: 900 ft. a nyernekek, 175 ft. a másodiknak. Lemaire jockey nekilovások miatt a következő versenypárra a lovaglásból eltiltották.

III. Budai díj. 3000 ft. 36. és id. lovak számára. Táv. 1000 m. Indultak: Br. Springer G. 36. st. p. k. Dragovier, Iovag Stern R. 36. st. p. k. Maritana, Jakabhy T. 36. st. p. k. Merryman, Blaskovich B. 36. st. p. k. Csóvár, Henckel A. 36. st. p. k. Khalif, br. Rothschild N. 36. st. p. k. Vico, br. Springer G. 36. st. p. k. Violetta, Schindler J. 36. st. p. k. Crossbow. Második kísérletnél jó start. Egy horsszal bizonyos nyerve első Dragovier, második Meritana, nyakhorsszal harmadik Merryman. Idő: 1 p. 44. mp. — Totalisator 5: 24. — 1 fros helyen 5: 29. — 30 kros helyen 5: 22. — Horsszal: E. 36. st. p. k. Forstley 1: 25. 68. II. 25: 134. A többlő kvótája győzelem esetén: Vico 5: 18, Merryman 5: 27, Crossbow 5: 43, Violetta 5: 46, Maritana 5: 47, Khalif 5: 68, Csóvár 5: 87. — Könyvfogások: Vico 2: 1, Merryman és Dragovier 3: 1, Crossbow és Violetta 8: 1, Maritana és Csóvár 10: 1, Khalif 14: 1. Versenyérték: 3000 ft. a nyernekek, 420 ft. a másodiknak.

IV. Ujpesti díj. 1500 ft. Minden 26 mé és kanca számára. Táv. 1500 méter. Indultak: gr. Apponyi A. 36. st. p. k. Da Vinci, Söllinger R. 36. st. p. k. Konrad, Wackerow K. sm. Vihar, br. Springer G. 36. st. p. k. Missive. Sina start után négy horsszal igen könnyen nyerve első E. 36. st. p. k. Konrad, második Vihar, harmadik Merryman. Idő: 1 p. 44. mp. — Totalisator: 5: 14. — 1 fros helyen 5: 29. — 30 kros helyen 5: 15. — Horsszal: E. 36. st. p. k. Konrad 5: 9, Missive 5: 35, Vihar 5: 65. — Könyvfogások: Konrad 1 1/2, Vihar 1, Missive 10: 1. Versenyérték: 1500 ft. a nyernekek, 425 ft. a másodiknak.

V. Claiming-Stakes 1000 ft. Minden 36. és id. lovak számára. Táv. 1300 m. Indult: Gr. Baworowski E. 36. st. p. k. Cabotin, gr. Henckel A. 36. st. p. k. Velleit Wackerow K. gr. 06. st. p. k. Saturn, Egyedi A. 36. st. p. k. Kistár, gr. Sztáry J. 36. st. p. k. Masseur, Blaskovich B. 36. st. p. k. Alecto. Két horsszal igen könnyen nyerve első Cabotin, második Velleit, harmadik Saturn. Idő: 1 p. 24. mp. — Totalisator: 5: 9. — 1 fros helyen 5: 10. — 30 kros helyen 5: 10. — Horsszal: E. 36. st. p. k. Velleit 1: 25. 35. II. 25: 68. A többlő kvótája győzelem esetén: Masseur 5: 28, Kistár 5: 34, Velleit 5: 41, Saturn 5: 47, Mehetne 5: 124. — Könyvfogások: Cabotin 1 1/2, Vihar 1, Mehetne 10: 1.

VI. Győzelem-hadíj. 1500 ft. Minden 36. és id. lovak számára. Táv. 2400 méter. Indultak: Mr. Cie. 36. st. p. k. Ischl, gr. Kinsky Zs. 36. st. p. k. Courage, gr. Schönborn A. 46. st. p. k. Valentin, hg. Auerperg F. 36. st. p. k. Fronteur, Dreher A. 36. st. p. k. Electa, ögr. Fürstenberg J. 36. st. p. k. Ales. Sina start. Küzdelem után félhorsszal nyerve első Ischl, második Courage, harmadik Valentin. Totalisator: 5: 41. — 1 fros helyen 5: 51. — 30 kros helyen 5: 58. — Horsszal: E. 36. st. p. k. Ischl 1: 25. 84. A többlő kvótája győzelem esetén: Electa 5: 11, Valentin 5: 16, Courage 5: 26, Fronteur 5: 99, Ales 5: 289. — Könyvfogások: Electa 1 1/2, Vihar 1, Valentin és Courage 3: 1, Ischl 6: 1, Ales és Fronteur 10: 1.

VII. Vihar Handicap. 1000 ft. Minden 36. és id. lovak számára. Táv. 1200 m. Indult Blaskovich B. 36. st. p. k. Jogy-tetsik, Janovik Gy. 36. st. p. k. Nulight, gr. Sztáry J. 36. st. p. k. Theues, br. Ueltritz Zs. 36. st. p. k. Gara. Sina start. Küzdelem után félhorsszal nyerve első Jogy-tetsik, második Nulight, két horsszal harmadik Theues. Idő: 1 p. 25. mp. Totalisator: 5: 15. 1 fros helyen 5: 16. 30 kros helyen 5: 15. Horsszal: E. 36. st. p. k. Jogy-tetsik 1: 25. 49. II. 25: 52. A többlő kvótája győzelem esetén: Theues 5: 12, Nulight 5: 23, Gara 5: 28. — Könyvfogások: Jogy-tetsik és Theues 1 1/2: 1, Gara 2 1/2: 1, Nulight 5: 1.

VIII. Győzelem-hadíj. 1500 ft. Minden 36. és id. lovak számára. Táv. 2400 méter. Indultak: Mr. Cie. 36. st. p. k. Ischl, gr. Kinsky Zs. 36. st. p. k. Courage, gr. Schönborn A. 46. st. p. k. Valentin, hg. Auerperg F. 36. st. p. k. Fronteur, Dreher A. 36. st. p. k. Electa, ögr. Fürstenberg J. 36. st. p. k. Ales. Sina start. Küzdelem után félhorsszal nyerve első Ischl, második Courage, harmadik Valentin. Totalisator: 5: 41. — 1 fros helyen 5: 51. — 30 kros helyen 5: 58. — Horsszal: E. 36. st. p. k. Ischl 1: 25. 84. A többlő kvótája győzelem esetén: Electa 5: 11, Valentin 5: 16, Courage 5: 26, Fronteur 5: 99, Ales 5: 289. — Könyvfogások: Electa 1 1/2, Vihar 1, Valentin és Courage 3: 1, Ischl 6: 1, Ales és Fronteur 10: 1.

VIII. Vihar Handicap. 1000 ft. Minden 36. és id. lovak számára. Táv. 1200 m. Indult Blaskovich B. 36. st. p. k. Jogy-tetsik, Janovik Gy. 36. st. p. k. Nulight, gr. Sztáry J. 36. st. p. k. Theues, br. Ueltritz Zs. 36. st. p. k. Gara. Sina start. Küzdelem után félhorsszal nyerve első Jogy-tetsik, második Nulight, két horsszal harmadik Theues. Idő: 1 p. 25. mp. Totalisator: 5: 15. 1 fros helyen 5: 16. 30 kros helyen 5: 15. Horsszal: E. 36. st. p. k. Jogy-tetsik 1: 25. 49. II. 25: 52. A többlő kvótája győzelem esetén: Theues 5: 12, Nulight 5: 23, Gara 5: 28. — Könyvfogások: Jogy-tetsik és Theues 1 1/2: 1, Gara 2 1/2: 1, Nulight 5: 1.

VIII. Győzelem-hadíj. 1500 ft. Minden 36. és id. lovak számára. Táv. 2400 méter. Indultak: Mr. Cie. 36. st. p. k. Ischl, gr. Kinsky Zs. 36. st. p. k. Courage, gr. Schönborn A. 46. st. p. k. Valentin, hg. Auerperg F. 36. st. p. k. Fronteur, Dreher A. 36. st. p. k. Electa, ögr. Fürstenberg J. 36. st. p. k. Ales. Sina start. Küzdelem után félhorsszal nyerve első Ischl, második Courage, harmadik Valentin. Totalisator: 5: 41. — 1 fros helyen 5: 51. — 30 kros helyen 5: 58. — Horsszal: E. 36. st. p. k. Ischl 1: 25. 84. A többlő kvótája győzelem esetén: Electa 5: 11, Valentin 5: 16, Courage 5: 26, Fronteur 5: 99, Ales 5: 289. — Könyvfogások: Electa 1 1/2, Vihar 1, Valentin és Courage 3: 1, Ischl 6: 1, Ales és Fronteur 10: 1.

VIII. Vihar Handicap. 1000 ft. Minden 36. és id. lovak számára. Táv. 1200 m. Indult Blaskovich B. 36. st. p. k. Jogy-tetsik, Janovik Gy. 36. st. p. k. Nulight, gr. Sztáry J. 36. st. p. k. Theues, br. Ueltritz Zs. 36. st. p. k. Gara. Sina start. Küzdelem után félhorsszal nyerve első Jogy-tetsik, második Nulight, két horsszal harmadik Theues. Idő: 1 p. 25. mp. Totalisator: 5: 15. 1 fros helyen 5: 16. 30 kros helyen 5: 15. Horsszal: E. 36. st. p. k. Jogy-tetsik 1: 25. 49. II. 25: 52. A többlő kvótája győzelem esetén: Theues 5: 12, Nulight 5: 23, Gara 5: 28. — Könyvfogások: Jogy-tetsik és Theues 1 1/2: 1, Gara 2 1/2: 1, Nulight 5: 1.

VIII. Győzelem-hadíj. 1500 ft. Minden 36. és id. lovak számára. Táv. 2400 méter. Indultak: Mr. Cie. 36. st. p. k. Ischl, gr. Kinsky Zs. 36. st. p. k. Courage, gr. Schönborn A. 46. st. p. k. Valentin, hg. Auerperg F. 36. st. p. k. Fronteur, Dreher A. 36. st. p. k. Electa, ögr. Fürstenberg J. 36. st. p. k. Ales. Sina start. Küzdelem után félhorsszal nyerve első Ischl, második Courage, harmadik Valentin. Totalisator: 5: 41. — 1 fros helyen 5: 51. — 30 kros helyen 5: 58. — Horsszal: E. 36. st. p. k. Ischl 1: 25. 84. A többlő kvótája győzelem esetén: Electa 5: 11, Valentin 5: 16, Courage 5: 26, Fronteur 5: 99, Ales 5: 289. — Könyvfogások: Electa 1 1/2, Vihar 1, Valentin és Courage 3: 1, Ischl 6: 1, Ales és Fronteur 10: 1.

VIII. Vihar Handicap. 1000 ft. Minden 36. és id. lovak számára. Táv. 1200 m. Indult Blaskovich B. 36. st. p. k. Jogy-tetsik, Janovik Gy. 36. st. p. k. Nulight, gr. Sztáry J. 36. st. p. k. Theues, br. Ueltritz Zs. 36. st. p. k. Gara. Sina start. Küzdelem után félhorsszal nyerve első Jogy-tetsik, második Nulight, két horsszal harmadik Theues. Idő: 1 p. 25. mp. Totalisator: 5: 15. 1 fros helyen 5: 16. 30 kros helyen 5: 15. Horsszal: E. 36. st. p. k. Jogy-tetsik 1: 25. 49. II. 25: 52. A többlő kvótája győzelem esetén: Theues 5: 12, Nulight 5: 23, Gara 5: 28. — Könyvfogások: Jogy-tetsik és Theues 1 1/2: 1, Gara 2 1/2: 1, Nulight 5: 1.

VIII. Győzelem-hadíj. 1500 ft. Minden 36. és id. lovak számára. Táv. 2400 méter. Indultak: Mr. Cie. 36. st. p. k. Ischl, gr. Kinsky Zs. 36. st. p. k. Courage, gr. Schönborn A. 46. st. p. k. Valentin, hg. Auerperg F. 36. st. p. k. Fronteur, Dreher A. 36. st. p. k. Electa, ögr. Fürstenberg J. 36. st. p. k. Ales. Sina start. Küzdelem után félhorsszal nyerve első Ischl, második Courage, harmadik Valentin. Totalisator: 5: 41. — 1 fros helyen 5: 51. — 30 kros helyen 5: 58. — Horsszal: E. 36. st. p. k. Ischl 1: 25. 84. A többlő kvótája győzelem esetén: Electa 5: 11, Valentin 5: 16, Courage 5: 26, Fronteur 5: 99, Ales 5: 289. — Könyvfogások: Electa 1 1/2, Vihar 1, Valentin és Courage 3: 1, Ischl 6: 1, Ales és Fronteur 10: 1.

VIII. Vihar Handicap. 1000 ft. Minden 36. és id. lovak számára. Táv. 1200 m. Indult Blaskovich B. 36. st. p. k. Jogy-tetsik, Janovik Gy. 36. st. p. k. Nulight, gr. Sztáry J. 36. st. p. k. Theues, br. Ueltritz Zs. 36. st. p. k. Gara. Sina start. Küzdelem után félhorsszal nyerve első Jogy-tetsik, második Nulight, két horsszal harmadik Theues. Idő: 1 p. 25. mp. Totalisator: 5: 15. 1 fros helyen 5: 16. 30 kros helyen 5: 15. Horsszal: E. 36. st. p. k. Jogy-tetsik 1: 25. 49. II. 25: 52. A többlő kvótája győzelem esetén: Theues 5: 12, Nulight 5: 23, Gara 5: 28. — Könyvfogások: Jogy-tetsik és Theues 1 1/2: 1, Gara 2 1/2: 1, Nulight 5: 1.

VIII. Győzelem-hadíj. 1500 ft. Minden 36. és id. lovak számára. Táv. 2400 méter. Indultak: Mr. Cie. 36. st. p. k. Ischl, gr. Kinsky Zs. 36. st. p. k. Courage, gr. Schönborn A. 46. st. p. k. Valentin, hg. Auerperg F. 36. st. p. k. Fronteur, Dreher A. 36. st. p. k. Electa, ögr. Fürstenberg J. 36. st. p. k. Ales. Sina start. Küzdelem után félhorsszal nyerve első Ischl, második Courage, harmadik Valentin. Totalisator: 5: 41. — 1 fros helyen 5: 51. — 30 kros helyen 5: 58. — Horsszal: E. 36. st. p. k. Ischl 1: 25. 84. A többlő kvótája győzelem esetén: Electa 5: 11, Valentin 5: 16, Courage 5: 26, Fronteur 5: 99, Ales 5: 289. — Könyvfogások: Electa 1 1/2, Vihar 1, Valentin és Courage 3: 1, Ischl 6: 1, Ales és Fronteur 10: 1.

VIII. Vihar Handicap. 1000 ft. Minden 36. és id. lovak számára. Táv. 1200 m. Indult Blaskovich B. 36. st. p. k. Jogy-tetsik, Janovik Gy. 36. st. p. k. Nulight, gr. Sztáry J. 36. st. p. k. Theues, br. Ueltritz Zs. 36. st. p. k. Gara. Sina start. Küzdelem után félhorsszal nyerve első Jogy-tetsik, második Nulight, két horsszal harmadik Theues. Idő: 1 p. 25. mp. Totalisator: 5: 15. 1 fros helyen 5: 16. 30 kros helyen 5: 15. Horsszal: E. 36. st. p. k. Jogy-tetsik 1: 25. 49. II. 25: 52. A többlő kvótája győzelem esetén: Theues 5: 12, Nulight 5: 23, Gara 5: 28. — Könyvfogások: Jogy-tetsik és Theues 1 1/2: 1, Gara 2 1/2: 1, Nulight 5: 1.

VIII. Győzelem-hadíj. 1500 ft. Minden 36. és id. lovak számára. Táv. 2400 méter. Indultak: Mr. Cie. 36. st. p. k. Ischl, gr. Kinsky Zs. 36. st. p. k. Courage, gr. Schönborn A. 46. st. p. k. Valentin, hg. Auerperg F. 36. st. p. k. Fronteur, Dreher A. 36. st. p. k. Electa, ögr. Fürstenberg J. 36. st. p. k. Ales. Sina start. Küzdelem után félhorsszal nyerve első Ischl, második Courage, harmadik Valentin. Totalisator: 5: 41. — 1 fros helyen 5: 51. — 30 kros helyen 5: 58. — Horsszal: E. 36. st. p. k. Ischl 1: 25. 84. A többlő kvótája győzelem esetén: Electa 5: 11, Valentin 5: 16, Courage 5: 26, Fronteur 5: 99, Ales 5: 289. — Könyvfogások: Electa 1 1/2, Vihar 1, Valentin és Courage 3: 1, Ischl 6: 1, Ales és Fronteur 10: 1.

VIII. Vihar Handicap. 1000 ft. Minden 36. és id. lovak számára. Táv. 1200 m. Indult Blaskovich B. 36. st. p. k. Jogy-tetsik, Janovik Gy. 36. st. p. k. Nulight, gr. Sztáry J. 36. st. p. k. Theues, br. Ueltritz Zs. 36. st. p. k. Gara. Sina start. Küzdelem után félhorsszal nyerve első Jogy-tetsik, második Nulight, két horsszal harmadik Theues. Idő: 1 p. 25. mp. Totalisator: 5: 15. 1 fros helyen 5: 16. 30 kros helyen 5: 15. Horsszal: E. 36. st. p. k. Jogy-tetsik 1: 25. 49. II. 25: 52. A többlő kvótája győzelem esetén: Theues 5: 12, Nulight 5: 23, Gara 5: 28. — Könyvfogások: Jogy-tetsik és Theues 1 1/2: 1, Gara 2 1/2: 1, Nulight 5: 1.

VIII. Győzelem-hadíj. 1500 ft. Minden 36. és id. lovak számára. Táv. 2400 méter. Indultak: Mr. Cie. 36. st. p. k. Ischl, gr. Kinsky Zs. 36. st. p. k. Courage, gr. Schönborn A. 46. st. p. k. Valentin, hg. Auerperg F. 36. st. p. k. Fronteur, Dreher A. 36. st. p. k. Electa, ögr. Fürstenberg J. 36. st. p. k. Ales. Sina start. Küzdelem után félhorsszal nyerve első Ischl, második Courage, harmadik Valentin. Totalisator: 5: 41. — 1 fros helyen 5: 51. — 30 kros helyen 5: 58. — Horsszal: E. 36. st. p. k. Ischl 1: 25. 84. A többlő kvótája győzelem esetén: Electa 5: 11, Valentin 5: 16, Courage 5: 26, Fronteur 5: 99, Ales 5: 289. — Könyvfogások: Electa 1 1/2, Vihar 1, Valentin és Courage 3: 1, Ischl 6: 1, Ales és Fronteur 10: 1.

VIII. Vihar Handicap. 1000 ft. Minden 36. és id. lovak számára. Táv. 1200 m. Indult Blaskovich B. 36. st. p. k. Jogy-tetsik, Janovik Gy. 36. st. p. k. Nulight, gr. Sztáry J. 36. st. p. k. Theues, br. Ueltritz Zs. 36. st. p. k. Gara. Sina start. Küzdelem után félhorsszal nyerve első Jogy-tetsik, második Nulight, két horsszal harmadik Theues. Idő: 1 p. 25. mp. Totalisator: 5: 15. 1 fros helyen 5: 16. 30 kros helyen 5: 15. Horsszal: E. 36. st. p. k. Jogy-tetsik 1: 25. 49. II. 25: 52. A többlő kvótája győzelem esetén: Theues 5: 12, Nulight 5: 23, Gara 5: 28. — Könyvfogások: Jogy-tetsik és Theues 1 1/2: 1, Gara 2 1/2: 1, Nulight 5: 1.

VIII. Győzelem-hadíj. 1500 ft. Minden 36. és id. lovak számára. Táv. 2400 méter. Indultak: Mr. Cie. 36. st. p. k. Ischl, gr. Kinsky Zs. 36. st. p. k. Courage, gr. Schönborn A. 46. st. p. k. Valentin, hg. Auerperg F. 36. st. p. k. Fronteur, Dreher A. 36. st. p. k. Electa, ögr. Fürstenberg J. 36. st. p. k. Ales. Sina start. Küzdelem után félhorsszal nyerve első Ischl, második Courage, harmadik Valentin. Totalisator: 5: 41. — 1 fros helyen 5: 51. — 30 kros helyen 5: 58. — Horsszal: E. 36. st. p. k. Ischl 1: 25. 84. A többlő kvótája győzelem esetén: Electa 5: 11, Valentin 5: 16, Courage 5: 26, Fronteur 5: 99, Ales 5: 289. — Könyvfogások: Electa 1 1/2, Vihar 1, Valentin és Courage 3: 1, Ischl 6: 1, Ales és Fronteur 10: 1.

VIII. Vihar Handicap. 1000 ft. Minden 36. és id. lovak számára. Táv. 1200 m. Indult Blaskovich B. 36. st. p. k. Jogy-tetsik, Janovik Gy. 36. st. p. k. Nulight, gr. Sztáry J. 36. st. p. k. Theues, br. Ueltritz Zs. 36. st. p. k. Gara. Sina start. Küzdelem után félhorsszal nyerve első Jogy-tetsik, második Nulight, két horsszal harmadik Theues. Idő: 1 p. 25. mp. Totalisator: 5: 15. 1 fros helyen 5: 16. 30 kros helyen 5: 15. Horsszal: E. 36. st. p. k. Jogy-tetsik 1: 25. 49. II. 25: 52. A többlő kvótája győzelem esetén: Theues 5: 12, Nulight 5: 23, Gara 5: 28. — Könyvfogások: Jogy-tetsik és Theues 1 1/2: 1, Gara 2 1/2: 1, Nulight 5: 1.

VIII. Győzelem-hadíj. 1500 ft. Minden 36. és id. lovak számára. Táv. 2400 méter. Indultak: Mr. Cie. 36. st. p. k. Ischl, gr. Kinsky Zs. 36. st. p. k. Courage, gr. Schönborn A. 46. st. p. k. Valentin, hg. Auerperg F. 36. st. p. k. Fronteur, Dreher A. 36. st. p. k. Electa, ögr. Fürstenberg J. 36. st. p. k. Ales. Sina start. Küzdelem után félhorsszal nyerve első Ischl, második Courage, harmadik Valentin. Totalisator: 5: 41. — 1 fros helyen 5: 51. — 30 kros helyen 5: 58. — Horsszal: E. 36. st. p. k. Ischl 1: 25. 84. A többlő kvótája győzelem esetén: Electa 5: 11, Valentin 5: 16, Courage 5: 26, Fronteur 5: 99, Ales 5: 289. — Könyvfogások: Electa 1 1/2, Vihar 1, Valentin és Courage 3: 1, Ischl 6: 1, Ales és Fronteur 10: 1.

VIII. Vihar Handicap. 1000 ft. Minden 36. és id. lovak számára. Táv. 1200 m. Indult Blaskovich B. 36. st. p. k. Jogy-tetsik, Janovik Gy. 36. st. p. k. Nulight, gr. Sztáry J. 36. st. p. k. Theues, br. Ueltritz Zs. 36. st. p. k. Gara. Sina start. Küzdelem után félhorsszal nyerve első Jogy-tetsik, második Nulight, két horsszal harmadik Theues. Idő: 1 p. 25. mp. Totalisator: 5: 15. 1 fros helyen 5: 16. 30 kros helyen 5: 15. Horsszal: E. 36. st. p. k. Jogy-tetsik 1: 25.



Déli tőzsdé. A déli tőzsdén meglehetősen élénk forgalom mellett...

Délutáni 5 órákor záródnak. Szokványbuzza tavaszra mintegy 5.000 mm. 6.07 és 6.06 forint.

Délutáni 5 órákor záródnak. Szokványbuzza tavaszra mintegy 5.000 mm. 6.04, 6.06 és 6.07 forint.

Terményföld. A terményföldön zsiradékárak változatlan irány mellett...

Értéktőzsdé. Bécsi és külföldi javulást jelentő hírek a tőzsdén...

Értéktőzsdé. Az értéktőzsdén határozott lánghangulat uralkodott...

Déli tőzsdé. A déli tőzsdé elemént megváltozott a jobb árfolyamok...

1 óra 15 perczkor záródnak. Osztrák hitelrészvény 282,40...

Déli tőzsdé. A déli tőzsdé szilárdabb hangulatban magasabb árfolyamok...

Utótőzsdé. Az utótőzsdén gyengébb külföldi és bécsi jegyzések...

Esti tőzsdé. Az esti tőzsdé korlátolt forgalom és nyomott árfolyamok...

8 órákor záródnak. Osztrák hitelrészvény 276,75 - 277.

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbölyán. Hízott sertésárak: I. Magyar...

Kész árban a gyengébb határidő-árfolyamok...

Külföldi értéktőzsdék. Berlin, aug. 18. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsdé lánghangulat...

Bécsi értéktőzsdé. Bécs, aug. 18. (Az Egyetértés távirata.) A német est...

Déli tőzsdé. A déli tőzsdé elemént megváltozott a jobb árfolyamok...

1 óra 15 perczkor záródnak. Osztrák hitelrészvény 282,50...

Déli tőzsdé. A déli tőzsdé szilárdabb hangulatban magasabb árfolyamok...

Utótőzsdé. Az utótőzsdén gyengébb külföldi és bécsi jegyzések...

Esti tőzsdé. Az esti tőzsdé korlátolt forgalom és nyomott árfolyamok...

8 órákor záródnak. Osztrák hitelrészvény 276,75 - 277.

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbölyán. Hízott sertésárak: I. Magyar...

Kész árban a gyengébb határidő-árfolyamok...

Külföldi értéktőzsdék. Berlin, aug. 18. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsdé lánghangulat...

Bécsi értéktőzsdé. Bécs, aug. 18. (Az Egyetértés távirata.) A német est...

Déli tőzsdé. A déli tőzsdé elemént megváltozott a jobb árfolyamok...

1 óra 15 perczkor záródnak. Osztrák hitelrészvény 282,50...

Déli tőzsdé. A déli tőzsdé szilárdabb hangulatban magasabb árfolyamok...

Utótőzsdé. Az utótőzsdén gyengébb külföldi és bécsi jegyzések...

Esti tőzsdé. Az esti tőzsdé korlátolt forgalom és nyomott árfolyamok...

8 órákor záródnak. Osztrák hitelrészvény 276,75 - 277.

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbölyán. Hízott sertésárak: I. Magyar...

Kész árban a gyengébb határidő-árfolyamok...

Külföldi értéktőzsdék. Berlin, aug. 18. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsdé lánghangulat...

Bécsi értéktőzsdé. Bécs, aug. 18. (Az Egyetértés távirata.) A német est...

Déli tőzsdé. A déli tőzsdé elemént megváltozott a jobb árfolyamok...

1 óra 15 perczkor záródnak. Osztrák hitelrészvény 282,50...

Déli tőzsdé. A déli tőzsdé szilárdabb hangulatban magasabb árfolyamok...

Utótőzsdé. Az utótőzsdén gyengébb külföldi és bécsi jegyzések...

Esti tőzsdé. Az esti tőzsdé korlátolt forgalom és nyomott árfolyamok...

8 órákor záródnak. Osztrák hitelrészvény 276,75 - 277.

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Köbölyán. Hízott sertésárak: I. Magyar...

Rákosszentmihályi kir. járásbírósg. Rómer Ferenc 3388 frta bees. ingall. augusztus 27. Csik...

Csövolszky Lajos. Tapkádötölajdonos és felelős szerkesztő.

DEGENEK NÉVSORA. Marchall-szálloda az Angol királynehoz.

Magyar királyi szálloda. Tóth J. dr. író. Papp J. dr. író.

London szálloda. Baló J. dr. író. Károlyi J. dr. író.

Nemzeti szálloda. Gr. Csáky B. író. Papp J. dr. író.

Schmidt Orient szálloda. Krieger C. író. Baló J. dr. író.

Aranyasszony szálloda. Szonhagh F. v. író. Horpács Károly író.

Hungaria szálloda. Gr. Vay bíró. Bichsel bíró.

Erzsébet szálloda. Tarnay S. író. Kiss A. író.

Vadászkürt szálloda. Gr. Komoróczy A. író. Papp J. dr. író.

Ringer 2. korona-szálloda. Tamás S. író. Baló J. dr. író.

Holzwarth Continental szálloda. Schlichter J. író. Taubinger B. író.

Féher hattyú szálloda. Weiss D. író. Friedner H. író.

Elhaltak névsora 1891. aug. 18-án. May J. író. Siska író.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. Juhvásár. Budapest, aug. 18. (Sélik Mór és fia cég...

Sertősvásár. Bécs (St. Marx), aug. 18. (Távirat.) A mai vásár...

NAPIREND: augusztus 19-én. Napár: Szerda. Róm. kath.: Tul. Lajos pk. - Prot.:

A miniszterelnök mint helyminiszter fogad d. u. 4 órákor. A földművelésügyi miniszter fogad d. u. 2 órákor.

A Magyarországi tanácsok országos bizottságának elnöke fogad d. u. 6 órákor. A Magyarországi tanácsok országos bizottságának elnöke fogad d. u. 6 órákor.

Kívonat a hiv. lap aug. 16-iki számából. Árvérsek a fővárosban. Winter J. 423 frta bees.

Külföldi árutőzsdék. Prága, aug. 18. Nyers cukor Prágában 15,05. Ausgabau 15,37/1.

Aranyasszony szálloda. Szonhagh F. v. író. Horpács Károly író. Hungaria szálloda. Gr. Vay bíró. Bichsel bíró.

Erzsébet szálloda. Tarnay S. író. Kiss A. író. Vadászkürt szálloda. Gr. Komoróczy A. író. Papp J. dr. író.

Ringer 2. korona-szálloda. Tamás S. író. Baló J. dr. író. Holzwarth Continental szálloda. Schlichter J. író. Taubinger B. író.

Féher hattyú szálloda. Weiss D. író. Friedner H. író. Elhaltak névsora 1891. aug. 18-án. May J. író. Siska író.

Külföldi árutőzsdék. Prága, aug. 18. Nyers cukor Prágában 15,05. Ausgabau 15,37/1. Triest, aug. 17. A cukorpiac Prágában...

Aranyasszony szálloda. Szonhagh F. v. író. Horpács Károly író. Hungaria szálloda. Gr. Vay bíró. Bichsel bíró.

Kívonat a hiv. lap aug. 16-iki számából. Árvérsek a fővárosban. Winter J. 423 frta bees. ingus. augusztus 21. (V. ker. nádor-utca 19. sz. a.)

Külföldi árutőzsdék. Prága, aug. 18. Nyers cukor Prágában 15,05. Ausgabau 15,37/1. Triest, aug. 17. A cukorpiac Prágában...

Aranyasszony szálloda. Szonhagh F. v. író. Horpács Károly író. Hungaria szálloda. Gr. Vay bíró. Bichsel bíró.

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, augusztus 19-én. A színház zárta.

M. KIR. OPERAHÁZ. Budapest, augusztus 19-én. Bérletés 18. sz.

PARASZTBESÜLŐ. Melodráma egy felvonásban. Zenejét szerzte Mascagni.

ALJOS LŐS SZERKESZTŐ. VSORA. Munkák közzétételére...

ALTER FÉHÉRŐ SZÁLLODA. Ig. Pápa, T. tanár Kapovics...

NEPSZÍNHÁZ. Budapest, augusztus 19-én. Sötét titok.

VÁROSLEGYITI SZÍNHÁZ. Budapest, augusztus 19-én. Ne hagyj magad.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, augusztus 19-én. Nemzeti kávéháza.

Kávéház-megnyitás.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséget, valamint barátainkat...

Tacianu kávéháza. f. hó 15-én megnyitottam. Nem kíméltem semmi költségvetést...

SCHWEIGER ZSIGMOND. kávéház. 6718.

Elő fővárosi nyári ORPHEUM.

nagymező-utca 17 sz. alatt. Feltételek: The 3 Eddy, Rudasini Roche, Benth...

BUDAI SZÍNHÁZ. Budapest, augusztus 19-én. A bregó. Operette 3 f. ötv. Irák Hafner és Genée R.

„Apolló násztája”. egyfelvonásos énekes burlesque, zenéje Rosenzweig W.-ől.

SOMOSSY K. Nemzeti kávéháza. Budapest fővárosi látványossága.

SCHÖN Nemzeti kávéháza. Budapest fővárosi látványossága.

EURÓPA Bunkó testvérek. Budapest fővárosi látványossága.

WULFF CZIRKUSZA.

az állatkertben. Ma, szerdán, augusztus 19-én este 7 1/2 órakor.

Czirkusz a víz alatt. Feltételek az összes művészek és művésznők.

Herzmann-féle Orpheum. Hajós-utca 13. sz., a m. k. opera átellenében.

„Városliget víz alatt! Az emberevők! Jelentés! Pénteken f. hó 21-én Armin rendező jutalmát...

Tacianu-kávéház. Dalszínház-utca 2. sz. Avilághírű „Brezina”-család.

NEMZETI SZÁLLODA. Ma este az éjtelében ifj. Rác László.

EURÓPA Bunkó testvérek. Ma este az éjtelében.

HUNGARIA RÁC PÁL.

SZÁLLODA. Ma este az éjtelében. Kezdeté 8 órakor.

VADÁSKÜRT SZÁLLODA. Ma este a diszudvarban. Kezdeté 8 órakor.

Vizállás, 1891. augusztus 18-án. A folyó neve, Allami vízmerő állomás.

Table with columns: Folyó neve, Allami vízmerő állomás, m. a. l. e. r. b. e. n., m. a. l. e. r. b. e. n., m. a. l. e. r. b. e. n., m. a. l. e. r. b. e. n.

Időjárás. a. m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1891 augusztus 18-án reggel 7 órakor.

Időjárás. a. m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1891 augusztus 18-án reggel 7 órakor.

Időjárás. a. m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1891 augusztus 18-án reggel 7 órakor.

A budapesti áru- és értéktörzse hivatalos árjegyzései aug. 18.

Table with columns: Faj, Irányzat, Minde. suly hektolit, 100 kilogramm áru, Irányzat, Faj, Ár, Ár.

Table with columns: Faj, Irányzat, Minde. suly hektolit, 100 kilogramm áru, Irányzat, Faj, Ár, Ár.

Table with columns: Faj, Irányzat, Minde. suly hektolit, 100 kilogramm áru, Irányzat, Faj, Ár, Ár.

Table with columns: Faj, Irányzat, Minde. suly hektolit, 100 kilogramm áru, Irányzat, Faj, Ár, Ár.

Table with columns: Faj, Irányzat, Minde. suly hektolit, 100 kilogramm áru, Irányzat, Faj, Ár, Ár.

Table with columns: Faj, Irányzat, Minde. suly hektolit, 100 kilogramm áru, Irányzat, Faj, Ár, Ár.

Table with columns: Faj, Irányzat, Minde. suly hektolit, 100 kilogramm áru, Irányzat, Faj, Ár, Ár.

Table with columns: Faj, Irányzat, Minde. suly hektolit, 100 kilogramm áru, Irányzat, Faj, Ár, Ár.

Table with columns: Faj, Irányzat, Minde. suly hektolit, 100 kilogramm áru, Irányzat, Faj, Ár, Ár.

Table with columns: Faj, Irányzat, Minde. suly hektolit, 100 kilogramm áru, Irányzat, Faj, Ár, Ár.

Table with columns: Faj, Irányzat, Minde. suly hektolit, 100 kilogramm áru, Irányzat, Faj, Ár, Ár.

Table with columns: Faj, Irányzat, Minde. suly hektolit, 100 kilogramm áru, Irányzat, Faj, Ár, Ár.

Table with columns: Faj, Irányzat, Minde. suly hektolit, 100 kilogramm áru, Irányzat, Faj, Ár, Ár.

Table with columns: Faj, Irányzat, Minde. suly hektolit, 100 kilogramm áru, Irányzat, Faj, Ár, Ár.

ERTEKPAPIROK. RÉSZVÉNYEK.

Table with columns: ERTEKPAPIROK, RÉSZVÉNYEK, Ár, Ár.

ERTEKPAPIROK. ZÁLOGVEVELEK.

Table with columns: ERTEKPAPIROK, ZÁLOGVEVELEK, Ár, Ár.

ERTEKPAPIROK. ELŐBESZÉK.

Table with columns: ERTEKPAPIROK, ELŐBESZÉK, Ár, Ár.

ERTEKPAPIROK. MAGÁNSORSZEGY.

Table with columns: ERTEKPAPIROK, MAGÁNSORSZEGY., Ár, Ár.

ERTEKPAPIROK. ELŐBESZÉK.

Table with columns: ERTEKPAPIROK, ELŐBESZÉK, Ár, Ár.

ERTEKPAPIROK. MAGÁNSORSZEGY.

Table with columns: ERTEKPAPIROK, MAGÁNSORSZEGY., Ár, Ár.

ERTEKPAPIROK. ELŐBESZÉK.

Table with columns: ERTEKPAPIROK, ELŐBESZÉK, Ár, Ár.

ERTEKPAPIROK. MAGÁNSORSZEGY.

Table with columns: ERTEKPAPIROK, MAGÁNSORSZEGY., Ár, Ár.

Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debreczen.

Table with columns: Állomások, Állomások, Ár, Ár.

Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debreczen.

Table with columns: Állomások, Állomások, Ár, Ár.

Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debreczen.

Table with columns: Állomások, Állomások, Ár, Ár.

Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debreczen.

Table with columns: Állomások, Állomások, Ár, Ár.

Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debreczen.

Table with columns: Állomások, Állomások, Ár, Ár.

Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debreczen.

Table with columns: Állomások, Állomások, Ár, Ár.

Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debreczen.

Table with columns: Állomások, Állomások, Ár, Ár.

Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debreczen.

Table with columns: Állomások, Állomások, Ár, Ár.

Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debreczen.

Table with columns: Állomások, Állomások, Ár, Ár.

Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debreczen.

Titkos betegségeket, leheltenlenség, elgyengült férfierők, bujások bajok...

BESZÉK. orvoscéls és szülés, 20 év óta a térsz. kórházban orvos.

Pályázati hirdetmény. A „Krasznayegyetli takarékpénztár egyesületé”-nél...

Pályázati hirdetmény. A „Krasznayegyetli takarékpénztár egyesületé”-nél...

Pályázati hirdetmény. A „Krasznayegyetli takarékpénztár egyesületé”-nél...

Pályázati hirdetmény. A „Krasznayegyetli takarékpénztár egyesületé”-nél...

Bécs „Hotel Metropole”. Ringstrasse, Franz Joseph-Quai.

LEGUJABB TALALMÁNY SÉRVKÖTŐKBE! 1891. március hóban nyert osztrák és magyar...

KELETI J. cs. és kir. szabad, gyáros és specialista sérvkötőkben.

1891. augusztus. 176. sz. 1891. augusztus. BUDAPESTI SZEMLE.

GYULAI PÁL. TARTALOM: Egy fölszám a magyarországi philologia történetéből...

GYULAI PÁL. TARTALOM: Egy fölszám a magyarországi philologia történetéből...

GYULAI PÁL. TARTALOM: Egy fölszám a magyarországi philologia történetéből...

Fogfájás nincs többé! Kipróbált szerszámunk 75 kr. előleges beiktatása mellett a szer postán bérmentve megkötődik.

MESTERHÁZY SÁNDOR. Budapest, V., Nádor-utca 86. sz.

Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debreczen. 1879/III. 1891. szám.

Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debreczen. 1879/III. 1891. szám.

Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debreczen. 1879/III. 1891. szám.

Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debreczen. 1879/III. 1891. szám.

Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debreczen. 1879/III. 1891. szám.

Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Debreczen. 1879/III. 1891. szám.

